



സംയോജിത ശിശു സംരക്ഷണ പദ്ധതി കേരളം

സ്റ്റേറ്റ് ചൈൽഡ് പ്രൊട്ടക്ഷൻ സൊസൈറ്റി- മെമ്പർ സെക്രട്ടറിയുടെ നടപടി ക്രമങ്ങള്

(ഹാജർ: പ്രിയങ്ക. ജി. IAS, ഡയറക്ടർ വനിതാ ശിശു വികസന വകുപ്പ്)

ഉത്തരവ് നം. DWCD/4151/2022 - ICPS 4

തിരുവനന്തപുരം,
തീയതി. 18-11-2022

വിഷയം: വനിത ശിശു വികസന വകുപ്പ് - ഐ.സി.പി.എസ് - കൊല്ലം സ്വദേശി ഏയ്ഞ്ചൽ തെരേസ്സ എന്ന കുട്ടിക്ക് -ബാലനിധി ധനസഹായം അനുവദിച്ച് ഉത്തരവാകുന്നു.

പരാമർശം : കൊല്ലം DCPO യുടെ 19.08.2022 നം. DCPU/KLM/D2/BN/07/22 നമ്പർ കത്ത്.

കൊല്ലം ജില്ലയിൽ അർക്കന്തർ, കാരായിക്കൽ ,വെളിനല്ലൂർ യിൽ ആൻസി ജോസഫ് റ്റെയും,ഗോവിന്ദന്റേയും മകളായ ഏയ്ഞ്ചൽ തെരേസ്സ (11 വയസ്സ്) എന്ന കുട്ടിക്ക് കാഴ്ച സംബന്ധമായ ബുദ്ധിമുട്ടുകളെ തുടർന്ന് തിരുനെൽവേലി അരവിന്ദ് ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് റെഫർ ചെയ്തു. കണ്ണിന്റെ ഓപ്പറേഷനായി 50,000/- ചെലവ് വന്നിട്ടുണ്ട്. നിത്യ ചിലവുകൾക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടുന്ന ടി കടുംബത്തിന് ഇത്രയും വലിയ തുക കണ്ടെത്തുന്നത് ബുദ്ധിമുട്ടാണ്. ആയതിനാൽ കുട്ടിക്ക് ഓപ്പറേഷൻ ചെയ്യാൻ ചെലവായ ബില്ലുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ബാലനിധിയിൽ നിന്നും 77,995/-രൂപ അനുവദിക്കണമെന്ന് കൊല്ലം ജില്ലാ ശിശു സംരക്ഷണ ഓഫീസർ മേൽ പരാമർശം പ്രകാരം ശുപാർശ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

ഈ സാഹചര്യത്തിൽ, ബാലനീതി നിയമ പ്രകാരം ശ്രദ്ധയും സംരക്ഷണവും ആവശ്യമായ വിഭാഗത്തിലുള്ള കൊല്ലം ജില്ലയിൽ അർക്കന്തർ, കാരായിക്കൽ ,വെളിനല്ലൂർ യിൽ ആൻസി ജോസഫ് റ്റെയും,ഗോവിന്ദന്റേയും മകളായ ഏയ്ഞ്ചൽ തെരേസ്സ എന്ന കുട്ടിയുടെ നിലവിലെ സാഹചര്യം പരിഗണിച്ച് ജെ.ജെ.ആക്ടിൻറേയും റൂളിന്റേയും പരിധിയിൽ വരുന്ന കുട്ടികളുടെ ക്ഷേമം, സംരക്ഷണം, പുനരധിവാസം എന്നിവ ഉറപ്പാക്കുന്നതിനായി ജൂവനൈൽ ജസ്റ്റിസ് ആക്ട് 2015 പ്രകാരം സംസ്ഥാനത്ത് രൂപീകരിച്ചിട്ടുള്ള ബാലനിധിയിൽ (ജൂവനൈൽ ജസ്റ്റിസ് ഫണ്ട്) നിന്നും നിലവിൽ സമർപ്പിച്ച ബില്ലുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ അനുവദനീയമായ തുകയായ 39,985/-രൂപ (മൂപ്പത്തി ഒൻപതിനായിരത്തി തൊള്ളായിരത്തി എൺപത്തിഅഞ്ചു രൂപ മാത്രം) അനുവദിച്ചു ത്തരവാകുന്നു.

ടി തുകയായ 39,985/-രൂപ (മൂപ്പത്തി ഒൻപതിനായിരത്തി തൊള്ളായിരത്തി

/67471/2022

എൺപത്തിഅഞ്ചു രൂപ മാത്രം) 2235-02-106-91 (P) എന്ന ശീർഷകത്തിൽ നിന്നും കൊല്ലം വനിത ശിശു വികസന ഓഫീസറുടെ പേരിൽ അലോട്ട്മെന്റായി നൽകേണ്ടതും. വനിത ശിശു വികസന ഓഫീസർ കൊല്ലം ജില്ലാ ശിശുസംരക്ഷണ ഓഫീസർക്ക് അലോട്ട്മെന്റ് നൽകേണ്ടതുമാണ്.

ജില്ലാ ശിശു സംരക്ഷണ ഓഫീസർ തുക കട്ടിയുടെയോ, കട്ടിയുടെ രക്ഷാധികാരിയുടെയോ പേരിലുള്ള ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിലേക്ക് ട്രാൻസഫർ ക്രുഡിറ്റ് ചെയ്ത് നൽകേണ്ടതും, തുക കൈപ്പറ്റിയ രസീത്, ധനവിനിയോഗ സാക്ഷ്യപത്രം, എക്സ്പന്റിച്ചർ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് എന്നിവ ഈ കാര്യാലയത്തിൽ ലഭ്യമാക്കേണ്ടതുമാണ്.

(ഒപ്പ്)

വനിതാ ശിശു വികസന ഡയറക്ടർ

ജില്ലാ ശിശു സംരക്ഷണ ഓഫീസർ, കൊല്ലം

പകർപ്പ്:

1. സൂപ്രണ്ട് A സെക്ഷൻ
2. ജില്ലാ വനിതാ ശിശു വികസന ഓഫീസർ കൊല്ലം
3. ICPS - 10
4. സ്റ്റോക്ക് ഫയൽ
5. ഒവബ് സൈറ്റ്